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Hodnotící kritéria 
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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 

patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány. 
    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 

postupů. 
    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 

diskutováno. 
    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy. 
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 

práce a ke stanoveným cílům. 
    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 

v rámci práce, je typograficky jednotná. 
    

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 

využití pro praxi) 
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Celkové hodnocení práce: 

Autorka zpracovala zajímavé téma - Setonovu metodiku woodcraftu uplatnila při výchovné 

práci ve školní družině. Sestavila dlouhodobý program, který realizovala a následně i 

vyhodnotila.  

Inspirovala se osobním setkáním s vnučkou E. T. Setona a českými woodcraftery. V práci 

pak popisuje nejen zkušenosti z těchto setkání, ale na základě studia pramenů (35 zdrojů) 

vymezuje základní teoretický rámec svého programu. Teoretickou část tvoří dvě hlavní 

kapitoly - v první z nich se zabývá historií tohoto výchovného hnutí, a to nejen v zahraničí, 

ale i v Čechách. Vymezuje zde také hlavní pedagogické principy tohoto pedagogického 

systému, které pak následně využívá při koncipování vlastního programu. Ve druhé 

teoretické kapitole věnuje pozornost školnímu vzdělávacímu programu školní družiny, 

zejména jeho cílům vymezeným v podobě klíčových kompetencí, o jejichž rozvoj se 

v programu pokouší.  

V části praktické je tento program podrobně představen. Promyšleně je propojen s klíčovými 

kompetencemi i hlavními pedagogickými zásadami woodcrafterského výchovného systému. 

Dále autorka věnuje pozornost rozpracování úkolů, které děti v programu plnily, a 

charakteristice dětí, které se programu účastnily. Oceňuji zejména citlivost, s níž k dětem 

v programu přistupovala, a důsledné uplatňování principu dobrovolnosti. Podle reakcí dětí 

dokázala program průběžně tvořivě dotvářet. Velká pozornost je věnována i evaluaci 

programu, v níž dominuje metoda pozorování. Méně úspěšně prezentuje rozhovory se žáky - 

čtenář se nedozvídá nic o tom, jak byly rozhovory vedeny, zaznamenávány a 

vyhodnocovány. Ani výsledky dotazování rodičů nepřinášejí žádné podněty pro zkvalitňování 

programu. V závěrečné diskusi pak postrádám vyhodnocení výsledků programu ve vztahu ke 

klíčovým kompetencím. 

Předložená bakalářská práce je dokladem pedagogické tvořivosti studentky a program, který 

vytvořila, je zajímavým podnětem pro zkvalitňování výchovné práce ve školní družině. 

 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu: 

1. Je podle Vás ideál člověka podle E. T. Setona ideálem i pro dnešní děti a mládež? Svůj 

názor zdůvodněte i s ohledem na zkušenosti, které jste získala realizací Vašeho programu 

představeného v BP. 

2. Doplňte, jak probíhala motivace dětí v průběhu programu. Jak zajistit, aby úkoly děti 

nevnímaly jako pokračování vyučování? 

3. Jak byste hodnotila program z hlediska rozvoje klíčových kompetencí dětí? Došlo u nich 

k rozvoji těchto kopmetencí a jak jste to ověřovala? 

 

Datum: 24.5.2016 Podpis:  
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